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Hinweise


PLANUNG


Nehmen Sie vor der Installation der gesamten Anlage eine ausführliche 
Planung und Auslegung der örtlichen Gegebenheiten vor.


BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH


Die Duschwanne ist für die Montage direkt auf dem Fußboden be-
stimmt. Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß. Die 
 Duravit AG übernimmt keine Haftung für Folgen nicht bestimmungsge-
mäßen Gebrauchs.


ZIELGRUPPE UND QUALIFIKATION


Die Montage und der Wasseranschluss dürfen nur von einem Sanitärin-
stallateur vorgenommen werden. 
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Vorinstallation


AUFSTELLPLATZ/ AUFSTELLRAUM


 > Sicherstellen, dass der Aufstellplatz folgende Kriterien erfüllt:


Türe / Einbring-
öffnung


•  Einbringöffnungen auf benötigte Größe prüfen, 
dabei Einbringmaß, Gewicht und Rangiermög-
lichkeiten beachten.


Benötigte Fläche •  Planen Sie um die Wanne genügend Abstand 
für die Installation ein. 


Boden • vollkommen eben.
• im rechten Winkel zur Wand.
• Gesamtstärke des Bodenaufbaus einschließ-


lich Oberbelag beachten.
• unter der Wanne darf sich keine Fußbodenhei-


zung befinden.


Wand • gefliest.
• im rechten Winkel zur Wanne. 
• vollkommen gerade.
• Gesamtstärke des Wandaufbaus einschließlich 


Oberbelag beachten.


WASSERINSTALLATION


Der Wasseranschluss darf nur von einem Sanitärinstallateur vorgenom-
men werden. Länderspezifische Normen und örtliche Vorschriften sind 
uneingeschränkt einzuhalten. 


Wasseranschluss
• Anschlüsse für Zu- und Ablauf nach den derzeit gültigen Normen und 


den öffentlichen Vorschriften durchführen. 


• Wasserablauf (DN 50) bündig zur Stellfläche oder aus der Wand direkt 
über der Stellfläche setzen, empfohlener Bereich siehe Zeichnung. 


DICHTEBENE


HINWEIS
  Produkt- und oder Sachschäden durch 


Undichtigkeit. 
 > Eine Verbundabdichtung hinter und unter der Duschwanne ist 


zwingend erforderlich. Diese ist vom Planer gewerkeübergreifend 
vorzusehen. 


 > Das Abdichtset # 792803 ist lediglich zur Herstellung einer zweiten 
Dichtebene zu verwenden.


Länderspezifische Normen und örtliche Vorschriften sind uneinge-
schränkt einzuhalten. Die vom Zentralverband des Deutschen Bauge-
werbes e.V. herausgegebenen Merkblätter (ZDB-Merkblätter) sind in der 
jeweils aktuellen gültigen Fassung zu beachten.


EINBAUMÖGLICHKEITEN


Bodeneben


Halbeinbau


Auf der Fließe


RUTSCHHEMMENDE EIGENSCHAFT 


Duravit Duschwannen aus DuraSolid Nature erreichen aufgrund ihrer 
Materialeigenschaften ohne weitere Beschichtung die Bewertungsgrup-
pe C für nassbelastete Barfußbereiche (DIN 51097).
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Datenblatt


Ablauf #791290


Ablauf #791291


Technische Daten


Netto gewicht 
[kg]


Versandgewicht 
[kg]


Versandmaß l x b x h 
[mm]


Produktmaß l x b 
[mm]


Position Ablauf 
(b1) 
[mm]


Position Ablauf 
(b2) 
[mm] Best.Nr.


10,5 11,7 850 x 850 x 50 800 x 800 400 250 720269 XX 0 00 0000


12,0 13,3 950 x 850 x 50 900 x 800 400 250 720270 XX 0 00 0000


13,5 15,0 950 x 950 x 50 900 x 900 450 250 720271 XX 0 00 0000


11,5 12,8 1050 x 750 x 50 1000 x 700 350 250 720272 XX 0 00 0000


13,5 15,0 1050 x 850 x 50 1000 x 800 400 250 720273 XX 0 00 0000


15,0 16,6 1050 x 950 x 50 1000 x 900 450 250 720274 XX 0 00 0000


16,5 18,3 1005 x 1050 x 50 1000 x 1000 500 250 720275 XX 0 00 0000


16,0 17,8 1250 x 850 x 50 1200 x 800 400 250 720276 XX 0 00 0000


17,5 19,5 1250 x 950 x 50 1200 x 900 450 250 720277 XX 0 00 0000


19,5 21,7 1205 x 1050 x 50 1200 x 1000 500 250 720278 XX 0 00 0000


23,5 26,1 1205 x 1250 x 50 1200 x 1200 600 250 720279 XX 0 00 0000


22,0 24,0 1450 x 850 x 50 1400 x 800 400 250 720280 XX 0 00 0000


20,5 22,8 1450 x 950 x 50 1400 x 900 450 250 720281 XX 0 00 0000


23,0 25,5 1405 x 1050 x 50 1400 x 1000 500 250 720282 XX 0 00 0000


20,0 22,2 1550 x 850 x 50 1500 x 800 400 250 720283 XX 0 00 0000


21,0 23,3 1650 x 850 x 50 1600 x 800 400 250 720284 XX 0 00 0000


23,5 29,1 1650 x 950 x 50 1600 x 900 450 250 720285 XX 0 00 0000


26,5 29,4 1605 x 1050 x 50 1600 x 1000 500 250 720286 XX 0 00 0000


25,0 27,8 1750 x 950 x 50 1700 x 900 450 850 720287 XX 0 00 0000


23,5 26,1 1850 x 850 x 50 1800 x 800 400 900 720288 XX 0 00 0000


26,5 29,4 1850 x 950 x 50 1800 x 900 450 900 720289 XX 0 00 0000


l b


b2b1


30 mm
1 1/8 “


ø 90 mm
ø 3 1/2 “


137 120


29


80


112ø


50ø


40ø


6-
25


6-
25


112ø


22
65 40ø


50ø
99 120
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Selbsttragender Einbau auf Estrich


Benötigte Produkte:


DUSCHWANNE


# 720269 XX 0 00 0000 - # 720289 XX 0 00 0000


DUSCHWANNENABLAUF


#791290


#791291


WANDPROFIL (OPTIONAL)


#790126


ABDICHTSET (OPTIONAL)


# 792803 (für den bodenbündigen Einbau)


80
30


30
65
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Indicaciones


PLANIFICACIÓN


Antes de iniciar la instalación, realice una planificación y un diseño 
detallados de las condiciones locales.


USO PREVISTO


El plato de ducha Stonetto ha sido concebido para el montaje directa-
mente sobre el suelo, con soporte o con pedestal. Cualquier otro uso se 
considerará no conforme a su finalidad. La empresa Duravit AG 
no asume ninguna responsabilidad por las consecuencias de un uso 
distinto del de su finalidad.


INSTALADORES Y CUALIFICACIÓN


El plato de ducha de vapor únicamente podrán montarlo instaladores 
sanitarios cualificados.
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Preinstalación


LUGAR DE INSTALACIÓN/ESPACIO DE INSTALACIÓN


 > Garantizar que el lugar de instalación cumpla los siguientes criterios


Puerta/abertura 
para introducir los 
bultos


• Comprobar el tamaño necesario de las abertu-
ras (puertas, escaleras o similar) para poder 
entrar con los bultos y garantizar la maniobra-
bilidad con los componentes.


Superficie nece-
saria


• Planifique una distancia suficiente alrededor 
del plato de ducha.


Suelo • Totalmente plano.
• En ángulo recto respecto a la pared.
• Tener en cuenta el espesor total del montaje 


sobre el suelo incluyendo el revestimiento 
superior.


• Debajo del plato de ducha no debe haber ningu-
na calefacción de suelo.


Pared • Recubierta con azulejos.
• En ángulo recto respecto al plato/superficie de 


ducha.
• Totalmente recta.
• Tener en cuenta el espesor total del montaje de 


pared incluyendo el revestimiento superior.


INSTALACIÓN DEL AGUA


La conexión a la toma de agua solo debe ser efectuada por un instalador 
sanitario. La normativa de las empresas locales de suministro de agua y 
las empresas específicas del país deberán ser respetadas sin excepción 
alguna. 


Toma de agua
• Las conexiones para alimentación de agua así como desagüe deben 


cumplir la normativa vigente así como la normativa local. 


• Colocar el desagüe (DN 50) a ras de la superficie de instalación o desde 
la pared directamente sobre la superficie de instalación. Véase el dibu-
jo para la zona recomendada. 


NIVEL DE ESTANQUEIDAD 


ADVERTENCIA
  Daños materiales o en el producto debi-


do a inestanqueidad. 
 > Es obligatorio aplicar una impermeabilización de conjunto detrás y 


debajo del plato de ducha. El planificador debe disponerla teniendo en 
cuenta todos los gremios. 


 > El set de impermeabilización # 792803 se debe utilizar únicamente 
para fabricar un segundo nivel de estanqueidad.


La normativa de las empresas locales de suministro de agua y las 
empresas específicas del país deberán ser respetadas sin excepción 
alguna. Se deben tener en cuenta las fichas informativas publicadas por 
la Asociación Central Alemana de la Industria de la Construcción (fichas 
informativas ZDB) en su versión vigente. 


POSIBILIDADES DE MONTAJE


Nivel de suelo


Semiempotrado


Sobre el azulejo


PROPIEDAD ANTIDESLIZANTE 


Los platos de ducha DuraSolid Nature de Duravit no necesitan un recu-
brimiento adicional gracias a sus propiedades de material y pertenecen 
al grupo de valoración C para zonas para pies descalzos y mojados (DIN 
51097).
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Ficha de preinstalación Sustano_22.12.1


Ficha de dato


Datos técnicos


Peso neto 
[kg]


Peso de envío 
[kg]


Medidas de envío 
la x an x alt 
[mm]


Dimensiones del 
producto la x an 
[mm]


Medida de posición 
de la salida (b1) 
[mm]


Medida de 
posición de la 
salida (b2) 
[mm] N.º pedido


Salida #791290


Salida #791291


10,5 11,7 850 x 850 x 50 800 x 800 400 250 720269 XX 0 00 0000


12,0 13,3 950 x 850 x 50 900 x 800 400 250 720270 XX 0 00 0000


13,5 15,0 950 x 950 x 50 900 x 900 450 250 720271 XX 0 00 0000


11,5 12,8 1050 x 750 x 50 1000 x 700 350 250 720272 XX 0 00 0000


13,5 15,0 1050 x 850 x 50 1000 x 800 400 250 720273 XX 0 00 0000


15,0 16,6 1050 x 950 x 50 1000 x 900 450 250 720274 XX 0 00 0000


16,5 18,3 1005 x 1050 x 50 1000 x 1000 500 250 720275 XX 0 00 0000


16,0 17,8 1250 x 850 x 50 1200 x 800 400 250 720276 XX 0 00 0000


17,5 19,5 1250 x 950 x 50 1200 x 900 450 250 720277 XX 0 00 0000


19,5 21,7 1205 x 1050 x 50 1200 x 1000 500 250 720278 XX 0 00 0000


23,5 26,1 1205 x 1250 x 50 1200 x 1200 600 250 720279 XX 0 00 0000


22,0 24,0 1450 x 850 x 50 1400 x 800 400 250 720280 XX 0 00 0000


20,5 22,8 1450 x 950 x 50 1400 x 900 450 250 720281 XX 0 00 0000


23,0 25,5 1405 x 1050 x 50 1400 x 1000 500 250 720282 XX 0 00 0000


20,0 22,2 1550 x 850 x 50 1500 x 800 400 250 720283 XX 0 00 0000


21,0 23,3 1650 x 850 x 50 1600 x 800 400 250 720284 XX 0 00 0000


23,5 29,1 1650 x 950 x 50 1600 x 900 450 250 720285 XX 0 00 0000


26,5 29,4 1605 x 1050 x 50 1600 x 1000 500 250 720286 XX 0 00 0000


25,0 27,8 1750 x 950 x 50 1700 x 900 450 850 720287 XX 0 00 0000


23,5 26,1 1850 x 850 x 50 1800 x 800 400 900 720288 XX 0 00 0000


26,5 29,4 1850 x 950 x 50 1800 x 900 450 900 720289 XX 0 00 0000


l b


b2b1


30 mm
1 1/8 “


ø 90 mm
ø 3 1/2 “


137 120


29


80


112ø


50ø


40ø


6-
25


6-
25


112ø


22
65 40ø


50ø
99 120
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Montaje autoportante sobre pavimento


Productos necesarios:


PLATO DE DUCHA


# 720269 XX 0 00 0000 - # 720289 XX 0 00 0000


VACIADOR AUTOMÁTICO DE DUCHA


#791290


#791291


PERFIL DE PARED (OPCIONAL)


#790126


SET DE IMPERMEABILIZACIÓN (OPCIONAL)


# 792803 (para montaje a ras del suelo)


80
30


30
65
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Remarques


PLANIFICATION


Avant de procéder à l’installation de l’ensemble de l’équipement, dressez 
un plan complet et prenez des mesures précises sur place.


CONDITIONS NORMALES D’UTILISATION


Le receveur de douche Stonetto est conçu pour un montage directement 
au sol, avec support prêt à carreler ou piètement. Toute autre utilisation 
est considérée comme non conforme à l’usage prévu. Duravit décline 
toute responsabilité quant aux conséquences résultant d’un usage non-
conforme.


GROUPE CIBLE ET QUALIFICATION


Le receveur de douche doit uniquement être monté par des installateurs 
sanitaires formés à cet effet.
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Pré-installation


EMPLACEMENT D’INSTALLATION ET ESPACE NÉCES-
SAIRE


 > Assurez-vous que l’emplacement d’installation satisfait aux critères 
suivants


Porte/ouverture 
d'accès


•  Contrôlez les ouvertures d’accès en vérifiant les 
dimensions d’accès, le poids et les possibilités de 
manœuvre.


Surface néces-
saire


• Prévoyez un écartement suffisant pour l’installa-
tion du receveur de douche. 


Sol • Parfaitement plan.
• À angle droit par rapport au mur:
• Tenir compte de l’épaisseur totale de la structure 


de base, revêtement inclus:
• Aucun plancher chauffant ne doit être installé 


sous le receveur de douche:


Mur • Mur carrelé.
• À angle droit par rapport au receveur de douche/à 


la surface de douche.
• Parfaitement plan.
• Tenir compte de l’épaisseur totale du mur, revête-


ment inclus.


INSTALLATION HYDRAULIQUE


Seuls un plombier en sanitaires est habilité à effectuer le raccordement 
hydraulique. Les normes nationales et les prescriptions locales doivent 
être appliquées sans restriction. 


Raccordement en eau
• Effectuer les raccordements d’arrivée et d’évacuation selon les nor-


mes en vigueur et les prescriptions publiques. 


• Positionner l’écoulement d’eau (DN 50) en affleurement avec la sur-
face de pose ou à partir du mur, directement au-dessus de la surface 
de pose, voir zone recommandée sur le schéma. 


PLAN D’ÉTANCHÉITÉ 


INFO UTILE
  Dommages du produit et/ou des biens 


en raison. 
 > Une étanchéification composite derrière et sous le receveur de 


douche est impérativement nécessaire. Celle-ci est à prévoir complè-
tement par le planificateur. 


 > Le kit d’étanchéité # 792803 doit uniquement être utilisé pour la 
réalisation d’une seconde couche d’étanchéité.


Les normes nationales et les prescriptions locales doivent être appli-
quées sans restriction. Les fiches techniques du ZDB (Zentralverband 
des Deutschen Baugewerbes e.V.) doivent être appliquées dans leur 
version actuelle. 


POSSIBILITÉS DE MONTAGE


Plain-pied


Semi-encastré


Sur le carrelage


PROPRIÉTÉS ANTIDÉRAPANTES 


Les receveurs de douche Duravit en DuraSolid Nature répondent, grâce 
à leurs propriétés de matériau et sans revêtement supplémentaire, aux 
exigences du groupe C pour les zones humides pieds nus (DIN 51097).
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Notice de pré-installation Duravit No. 1_22.12.1


Caractéristiques techniques


Poids net 
[kg]


Poids d’expé-
dition 
[kg]


Dimensions du colis 
l x l x h 
[mm]


Dimensions du 
produit l x l 
[mm]


Cote de 
positionnement 
évacuation (b1) 
[mm]


Cote de 
positionnement 
évacuation (b2) 
[mm] Référence


Evacuation #791290


Evacuation #791291


Fiche technique


10,5 11,7 850 x 850 x 50 800 x 800 400 250 720269 XX 0 00 0000


12,0 13,3 950 x 850 x 50 900 x 800 400 250 720270 XX 0 00 0000


13,5 15,0 950 x 950 x 50 900 x 900 450 250 720271 XX 0 00 0000


11,5 12,8 1050 x 750 x 50 1000 x 700 350 250 720272 XX 0 00 0000


13,5 15,0 1050 x 850 x 50 1000 x 800 400 250 720273 XX 0 00 0000


15,0 16,6 1050 x 950 x 50 1000 x 900 450 250 720274 XX 0 00 0000


16,5 18,3 1005 x 1050 x 50 1000 x 1000 500 250 720275 XX 0 00 0000


16,0 17,8 1250 x 850 x 50 1200 x 800 400 250 720276 XX 0 00 0000


17,5 19,5 1250 x 950 x 50 1200 x 900 450 250 720277 XX 0 00 0000


19,5 21,7 1205 x 1050 x 50 1200 x 1000 500 250 720278 XX 0 00 0000


23,5 26,1 1205 x 1250 x 50 1200 x 1200 600 250 720279 XX 0 00 0000


22,0 24,0 1450 x 850 x 50 1400 x 800 400 250 720280 XX 0 00 0000


20,5 22,8 1450 x 950 x 50 1400 x 900 450 250 720281 XX 0 00 0000


23,0 25,5 1405 x 1050 x 50 1400 x 1000 500 250 720282 XX 0 00 0000


20,0 22,2 1550 x 850 x 50 1500 x 800 400 250 720283 XX 0 00 0000


21,0 23,3 1650 x 850 x 50 1600 x 800 400 250 720284 XX 0 00 0000


23,5 29,1 1650 x 950 x 50 1600 x 900 450 250 720285 XX 0 00 0000


26,5 29,4 1605 x 1050 x 50 1600 x 1000 500 250 720286 XX 0 00 0000


25,0 27,8 1750 x 950 x 50 1700 x 900 450 850 720287 XX 0 00 0000


23,5 26,1 1850 x 850 x 50 1800 x 800 400 900 720288 XX 0 00 0000


26,5 29,4 1850 x 950 x 50 1800 x 900 450 900 720289 XX 0 00 0000


l b


b2b1


30 mm
1 1/8 “


ø 90 mm
ø 3 1/2 “


137 120


29


80


112ø


50ø


40ø


6-
25


6-
25


112ø


22
65 40ø


50ø
99 120
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Notice de pré-installation Duravit No. 1_22.12.1


Produits nécessaires:


RECEVEUR DE DOUCHE


# 720269 XX 0 00 0000 - # 720289 XX 0 00 0000


BONDE POUR RECEVEUR DE DOUCHE


#791290


#791291


PROFILÉ MURAL (EN OPTION)


#790126


KIT D’ÉTANCHÉITÉ (EN OPTION)


# 792803 (pour montage à ras du sol)


Montage autoporteur sur chape


80
30


30
65
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NOTE


PROGETTAZIONE


Prima dell’installazione del prodotto effettuare un’attenta ed accura-
ta progettazione e valutazione delle condizioni dell’ambiente.


UTILIZZO APPROPRIATO


Il piatto doccia Stonetto è pensato per il montaggio diretto a pavimento, 
con struttura in polistirene o con intelaiatura di base. Ogni utilizzo di 
altra natura è da considerarsi non conforme. Duravit AG declina ogni 
responsabilità per qualsiasi conseguenza derivante da un utilizzo impro-
prio del prodotto.


DESTINATARI E COMPETENZA


Il piatto doccia deve essere installato esclusivamente da tecnici specia-
lizzati e qualificati.
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Preinstallazione


DOVE EFFETTUARE L’INSTALLAZIONE


 > Assicurarsi che il luogo di installazione soddisfi i seguenti requisiti


Porte/altri accessi • Verificare che gli accessi rispettino le dimen-
sioni minime necessarie in termini di altezza, 
peso e spazio di manovra.


Superficie neces-
saria


• Prevedere una distanza sufficiente per 
l’installazione intorno al piatto doccia.


Sul pavimento • Completamente livellato.
• Perpendicolare alla parete.
• Tenere conto dello spessore totale della 


struttura a pavimento, incluso il rivestimento 
superiore.


• Sotto il piatto doccia non deve essere presente 
un riscaldamento a pavimento.


Pareti • Parete piastrellata.
• Perpendicolare al piatto doccia/pavimento.
• Completamente diritta.
• Tenere conto dello spessore totale della 


struttura a parete, incluso il rivestimento 
superiore.


INSTALLAZIONE IDRAULICA


L’allacciamento all’impianto idrico deve essere effettuato esclusivamen-
te da un installatore qualificato. Rispettare rigorosamente le normative 
nazionali e locali in merito. 


Allacciamento dell’acqua
• Eseguire gli allacciamenti di alimentazione e scarico in base alle norme 


e alle direttive vigenti al momento. 


• Posizionare lo scarico dell’acqua (DN 50) a filo con la superficie di in-
stallazione oppure dalla parete direttamente supra la superficie di in-
stallazione; per l’area consigliata ved. disegno. 


LIVELLO DI TENUTA 


NOTA
  Danni al prodotto e danni materiali in 


caso di mancanza di tenuta. 
 > È indispensabile una guarnizione composita dietro e sotto il piatto 


doccia. La guarnizione deve essere prevista dal progettista tenendo 
conto delle diverse maestranze. 


 > Il set di tenuta # 792803 deve essere utilizzato esclusivamente per la 
creazione di un secondo livello di tenuta.


Rispettare rigorosamente le normative nazionali e locali in merito. 
Attenersi alle indicazioni riportate nell’edizione più recente delle schede 
informative del Zentralverband des Deutschen Baugewerbes e.V. (ZDB, 
Associazione centrale del settore edile tedesco). 


Possibilità di montaggio
Piano pavimento


Semincasso


Su piastrella


PROPRIETÀ ANTISCIVOLO 


I piatti doccia Duravit in DuraSolid Nature, grazie alle caratteristiche 
dei loro materiali senza ulteriore rivestimento, rientrano nel gruppo di 
valutazione C per zone bagnate calpestabili a piedi nudi (DIN 51097).
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Scheda di preinstallazione Sustano_22.12.1


Scheda dati


Dati tecnici


Peso netto 
[kg]


Peso di spedi-
zione 
[kg]


Dimensioni di spedi-
zionel x w x h 
[mm]


Dimensioni prodotto 
l x b 
[mm]


Quota di 
posizionamento 
scarico mm (b1) 
[mm]


Quota di 
posizionamento 
scarico mm (b2) 
[mm] Cod.Art.


Scarico #791290


Scarico #791291


10,5 11,7 850 x 850 x 50 800 x 800 400 250 720269 XX 0 00 0000


12,0 13,3 950 x 850 x 50 900 x 800 400 250 720270 XX 0 00 0000


13,5 15,0 950 x 950 x 50 900 x 900 450 250 720271 XX 0 00 0000


11,5 12,8 1050 x 750 x 50 1000 x 700 350 250 720272 XX 0 00 0000


13,5 15,0 1050 x 850 x 50 1000 x 800 400 250 720273 XX 0 00 0000


15,0 16,6 1050 x 950 x 50 1000 x 900 450 250 720274 XX 0 00 0000


16,5 18,3 1005 x 1050 x 50 1000 x 1000 500 250 720275 XX 0 00 0000


16,0 17,8 1250 x 850 x 50 1200 x 800 400 250 720276 XX 0 00 0000


17,5 19,5 1250 x 950 x 50 1200 x 900 450 250 720277 XX 0 00 0000


19,5 21,7 1205 x 1050 x 50 1200 x 1000 500 250 720278 XX 0 00 0000


23,5 26,1 1205 x 1250 x 50 1200 x 1200 600 250 720279 XX 0 00 0000


22,0 24,0 1450 x 850 x 50 1400 x 800 400 250 720280 XX 0 00 0000


20,5 22,8 1450 x 950 x 50 1400 x 900 450 250 720281 XX 0 00 0000


23,0 25,5 1405 x 1050 x 50 1400 x 1000 500 250 720282 XX 0 00 0000


20,0 22,2 1550 x 850 x 50 1500 x 800 400 250 720283 XX 0 00 0000


21,0 23,3 1650 x 850 x 50 1600 x 800 400 250 720284 XX 0 00 0000


23,5 29,1 1650 x 950 x 50 1600 x 900 450 250 720285 XX 0 00 0000


26,5 29,4 1605 x 1050 x 50 1600 x 1000 500 250 720286 XX 0 00 0000


25,0 27,8 1750 x 950 x 50 1700 x 900 450 850 720287 XX 0 00 0000


23,5 26,1 1850 x 850 x 50 1800 x 800 400 900 720288 XX 0 00 0000


26,5 29,4 1850 x 950 x 50 1800 x 900 450 900 720289 XX 0 00 0000


l b


b2b1


30 mm
1 1/8 “


ø 90 mm
ø 3 1/2 “


137 120


29


80


112ø


50ø


40ø


6-
25


6-
25


112ø


22
65 40ø


50ø
99 120


4







Scheda di preinstallazione Sustano_22.12.1


Montaggio autoportante su massetto


Prodotti necessari:


PIATTO DOCCIA


# 720269 XX 0 00 0000 - # 720289 XX 0 00 0000


SCARICO PER PIATTO DOCCIA


#791290


#791291


PROFILO PARETE (OPZIONALE)


#790126


SET DI TENUTA (OPZIONALE)


# 792803 (per montaggio a filo pavimento)


80
30


30
65
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